

«Наш самый лучший дружный класс»

Победители акции от «Комсомолки» получают коллекцию «Великие музеи мира».

Ваш класс самый лучший, самый дружный? Ребята отлично учатся, занимаются спортом и выигрывают олимпиады? А еще активно участвуют в школьных и городских мероприятиях? Расскажите об этом всему городу на страницах «Комсомолки» и на сайте kp.ru.

Победителя акции мы выберем с учетом итогов голосования на нашем сайте и мнения редакционного жюри. Приз - сертификат на книжную коллекцию «Великие музеи мира».

Один сертификат мы уже разыграли перед Новым годом, а второй разыграем по итогам акции, которая продлится до конца мая.

Если вы хотите, чтобы ваш класс стал участником акции, звоните в отдел маркетинга «КП» по телефону (342) 217-03-11.

ШКОЛА № 22, 7 «В» КЛАСС

С участниками нашей акции мы встретились в школе № 22 с углубленным изучением иностранных языков.

У здания, где располагается школа, богатая история. Там, где сейчас актовый зал, например, был храм. Во время войны в школе располагался военный госпиталь. С 1960 года в школе углубленно изучают французский язык.

В школе есть двуязычное русско-французское

отделение, где школьники изучают географию, историю и литературу на французском языке.

У выпускников школы есть возможность получить сертификат, который дает возможность поступать в иностранные вузы без сдачи экзамена по французскому языку. Ребята из 7 «В» уже подтвердили начальную ступень сертификата - «A2».

Ежегодно к детям приезжают носители языка, которые вместе с ними ставят спектакли. В этом году 8 ребят из 7 «В» участвовали в постановке спектакля про вампиров и оборотней на английском языке.

А еще школа участвует в программе международного обмена. В апреле 5 школьников из этого класса примут в своих семьях учеников по обмену из Парижа. А в июне семиклассники сами отправятся в гости к своим новым друзьям на 2-х недельную стажировку.

В следующем учебном году школьники все вместе собираются поехать на стажировку в Англию, ведь наравне с французским в школе изучают и английский язык.

- Этот класс очень сплоченный, - рассказывает классный руководитель Светлана Бессарабова. - Мне с ними очень повезло - понимают меня с полуслова, с полувзгляда. Дети очень креативные и озорные. Все они - мои большие помощники.

Все ребята в этом классе тянутся к зна-



7 «В» класс со Светланой Борисовной Бессарабовой.

ниям и с удовольствием принимают участие в олимпиадах, конференциях и школьных состязаниях.

Так, на городской олимпиаде по французскому языку Арина Ложкина заняла 1-е место среди 7-х и 8-х классов. С 4-го по 10-е места также заняли ребята из 7 «В» класса.

В марте семиклассники принимали участие в школьной научно-практической конференции. Полина Пьянкова, Настя Гайдашова и Данил Белозеров выступали с проектом по биологии «Охраняемые растения

в Пермском крае».

- В нашем классе на «4» и «5» учатся почти все, - с гордостью говорит Светлана Борисовна. - А Данил Белозеров, Даша Марченко и Настя Гайдашова - крупные отличники.

Нет равных в школе сборной класса по баскетболу. На всех соревнованиях среди параллели 7-х классов мальчики из 7 «В» завоевывают 1-е место.

Многие ребята в классе занимаются спортом и имеют отличные результаты.

Света Козырева - кандидат в мастера спорта по фигурному катанию.

У Даниила Халиулина зеленый пояс с синей полоской по тхэквондо. В этом виде спорта краснотельный пояс с черной

полоской имеет и Влад Пикулев. А еще он занимается футболом в спортклубе «Амкар».

Аня Баршевская и Маша Толкач увлекаются конным спортом. Кстати, практически все ребята в классе обожают кататься на сноуборде, скейтборде и горных лыжах.

Семиклассники участвуют в школьном КВН, конкурсах чтецов. Трое занимаются в студии творческого развития Константина Хабенского: Аня Кирюхина, Кира Бородинна и Валерия Ратт.

Очень много в классе и музыкальных ребят. Кто-то поет, а кто-то играет на музыкальных инструментах.

А еще 7 «В» принимает участие в благотворительных ярмар-

ках и помогает детям из детских домов.

Каждый год школьники встречаются с ветеранами войны и участвуют в городской акции «Бессмертный полк», в реализации школьного проекта «Чтобы помнили...».

- Наш класс самый лучший и дружный, потому что «вместе» - для нас определяющее слово, - рассказывают о себе ребята. - Мы ничего не делаем поодиночке. Мы всегда готовы принять в наш коллектив новых ребят и очень тревожимся из-за того, что нас обещают разделить по разным классам. Надеемся, что добьемся своего - останемся вместе.

Подготовила
Мария УСАЧЕВА.
Фото: Алексей
ЖУРАВЛЕВ.



Актив 7 «В» класса.



Баскетбольной команде семиклассников нет равных.